



薪“火”传承 相“炬”美好

我是亚运小主人

主办单位：
杭州2022年第19届亚运会组委会
浙江广电集团融媒体新闻中心

氛围拉满！奏响亚运音符

元气满满的他们 等你来 参与

本报讯（记者江满扬/文 徐伟杰/图）杭州亚运，在期许的目光中渐行渐近。3月30日，由杭州亚组委、浙江广电集团融媒体新闻中心主办，市精神文明建设指导委员会办公室、市融媒体中心、市教育局等单位共同协办的“我是亚运小主人”主题活动走进百丈小学。现场，亚运歌曲、非遗表演、火炬创意传递等环节轮番登场，孩子们用他们热情洋溢、活力四射的表演展现对亚运会召开的期待。

我是亚运小主人”主题活动分为线上投票和线下会演两个环节，围绕“亚运歌曲学习传唱”“特色文体项目展示”“少先队亚运火炬模型”三个环节在全市范围内展开征集，并通过掌上温岭App评选出优秀节目，参与会演。

让每一个孩子都能参与进来，让每一个孩子都能学以致用。这是我市开展迎亚运活动的初衷。活动自启动以来，掌上温岭App已向全市学生征集到3600多件作品。评选活动自3月18日起上线，至3月24日结束，共34所学校参与，参与人数达到1万多人次，亚运歌曲学习人次达到10万多人次，评选参与人次达到30万余人次。师生的参与热情特别高，在征集的过程中，不少学校几乎全

员参与，掀起了传唱亚运歌曲的热潮。市融媒体中心相关工作人员说。

等你来，一起来，让世界心心相融、爱达未来。当天，会演在开场曲《等你来》中拉开帷幕。百丈小学的舞狮队首先带来了他们的特色节目——醒狮运动。伴随鼓棒的挥舞，三只雄狮以磅礴的气势登场。在小狮子的带领下，百丈小学的学生们也参与其中，跳起学校特色操——醒狮操。

此外，箬横小学、箬山小学、九龙小学也相继带来精彩节目，跆拳舞熠放光彩，大奏鼓响彻云霄，篮球秀激情四射，将观众的热情一点点燃。活动最后，12名火炬员举着自己制作的火炬，在操场上奔跑、聚集，象征着星星之火，汇聚成炬。各式各样、色彩鲜艳的手工火炬上面还描绘着学生们对于亚运的理解和想象，展现出温岭青少年参与亚运、喜迎亚运的精神风貌。

能够以这样的方式迎接亚运，我覺得十分自豪。作为开场曲表演者的一員，百丈小学学生徐承奕开心地告诉记者，如果有机会，他还想亲自去杭州看亚运会。作为活动的策划者，市融媒体中心相关工作人员说道：有几个节目是好几个学校学

生临时组合排练的，虽然只有短短几个小时的磨合排练，但最终直播呈现出来的效果非常棒，为少先队员们的精气神点赞！

令人欣喜的是，“我是亚运小主人”主题活动虽然已经落下了帷幕，但这份全民亚运的精神却在各个学校蔓延开来。连日来，逢儒小学利用废弃旧物制作体育器材，城南小学自制火炬等。其中，箬横小学音乐组教师专门编排了《等你来》MV，设计了手势舞、手球舞、篮球秀，赋予了这首歌曲新的特色。作为城市的年轻力量，学生们正以饱满的热情了解亚运、走近亚运、服务亚运，与新时代同向同行。

本次汇演采用全程直播的形式，在中国蓝新闻客户端、掌上温岭App、视频号、抖音号同步播放，累计观看人数5万人次。同时，本节目作为《曙光狮》栏目特别企划，将于今晚6时在温岭广播电视台新闻综合频道播出。

扫一扫
看详情

大溪全域提升文明镇创建水平 扮靓美丽乡村 高颜值

本报讯（记者彭佳妮 通讯员杨鹏）在今年的大溪镇妇女先进典型表彰大会上，方山村巾帼志愿队获得了“最美巾帼团队”荣誉称号。方山村志愿队由23位家庭主妇组成。从2018年8月组建以来，一直义务参与村庄环境维护。村民们看到后，渐渐对自家的垃圾也在意起来，乱扔垃圾的现象越来越少，垃圾分类也做得越来越好。

方山村有丰富的自然、人文旅游资源。村两委通过举办荷花节、忠孝文化节、音乐节等活动，将方山的自然风景与文化相融合，推出方山旅游新名片。这也让村民们看到了发展机遇、未来的方向，大家的环境保护意识越来越强，开启了美丽乡村建设的新局面。发展旅游经济，客人来了，我们要笑

迎客人，环境也要整洁、美丽，这才是待客之道。大溪镇方山村党委书记陈亨荣说。

像方山村的情况，在大溪镇比比皆是。目前，大溪镇志愿者注册人数已达2.3万余人，开展各类志愿活动超600场次，志愿浙江服务时长超40879.2小时，8个志愿品牌也成为弘扬“帮有礼”的有益载体。

与此同时，大溪镇还利用新时代文明实践所及掌上温岭等平台，开展“最美家庭”“四好少年”等活动，推出了王伟旗、许正富等典型，以“最美现象”引领城镇文明风景。截至目前，该镇累计评选出各类先进典型40余人，其中入选“台州好人”及以上荣誉11人。

另外，大溪镇还充分发掘本地行揖礼、

餐桌礼和敬茶礼的“三贤”礼文化，在国学馆、赵大佑纪念馆、方岩书院，分别开设国礼讲堂、赵氏祖训研习会、书香礼仪培训系列活动，全方位、多角度展示新时代礼仪风尚要求及中国传统礼仪典范故事。

如今，沿方山、桃夏、南嵩岩等5个村漫游大溪，文明小品、文明十礼长廊、新时代文明榜等特色设施映入眼帘，勾画出一条环境丰美、精神丰裕的新时代文明实践示范线。近年来，我们围绕“浙江有礼”行动，盘活用好镇新时代文明实践所、村居实践站两级组织架构，充分发挥志愿服务作用。大溪镇相关负责人表示，接下来，该镇将进一步巩固提升省级文明镇创建成果，从而有效展现城镇形象、人文魅力和文明力量。

庭院 小美 添彩新村

本报讯（通讯员张鲜红）这个围墙建得不符合规范，我们先把它记下来，到时候在发放的补贴中要扣掉一部分。3月30日，太平街道文明创建办联合屏下村，对当地庭院围墙进行测量验收，为推动美丽庭院建设打下坚实基础。

目前，屏下村在太平街道率先启动美丽庭院建设，通过以样板示范为引领，在小康型住宅区范围内建设美丽庭院，即按照规定方案砌筑围墙，和规定范围内的装饰墙面，庭院内部则鼓励根据各自需求进行布置。期间，验收组按照庭院围墙长度、宽度等是否

超标，对每一户庭院进行丈量，检测是否超出规定范围，并详细记录每一户庭院的长度和宽度。

早些年，通过城中村改造，屏下村容貌发生了翻天覆地的变化，家家户户都住上了通天房、小康型住宅。然而，少数村民仍保留着门前屋后种菜堆杂物的习惯。假如村里不进行规范的话，一点美感都没有了，所以我们专门出台了奖罚措施，对庭院建设进行规范。谈及美丽庭院建设目的，屏下村相关负责人说道。如今，村集体已对小康型住宅区开展美丽庭院建设，并对庭院的高度、

大美

宽度和外墙色系进行了有效规范，倡导村民对庭院内部进行个性化设计。

居民韩先生的家是一套大套小康型住宅，庭院设计得非常别致，可邻居家的庭院或改成菜园，或堆着杂物。自美丽庭院建设启动后，邻居家建起了和自家同一色系的庭院围墙。

现在看上去美观多了。韩先生说道。据悉，屏下村美丽庭院建设计划将于5月底前完成。美丽庭院建好后，我们还将通过“最美庭院”评选等活动，打造一批美丽庭院示范户，从而让庭院“小美”添彩新村“大美”。该负责人说道。

房屋竞买公告

1.标的物的基本情况：

本次竞价销售的七套商品房位于深圳市盐田区沙头角保税区第一生活区二幢一单元。分别为：二幢一单元105室至705室共七套商品房，每套面积76.72平方米，共计537.04平方米。上述房屋的具体情况以现场状况为准。

2.竞拍时间与方式：自2023年4月1日起至2023年4月20日止，有意者请与本厂联系，办理竞买报名事宜，公

开竞买时间另行通知。

3.竞买方式：设有保留价的增价竞买方式，保留价等于起拍价，以价高者得的原则成交。

4.联系人：金先生

联系电话：13282683167

联系人：杨先生

联系电话：13606862911

联系地址：浙江省台州市温岭市大溪镇德明路66号

温岭市服装总厂

2023年3月30日

精神文明创建活动

5万多户家庭引领新风尚

引领文明家庭建设 助力基层社会治理

记者 叶琳 通讯员 李欣

动，吸引了36场次、近万人积极参与。家风家训还融入美丽庭院、好家庭示范村等巾帼助力“三新”农村共富建设项目中，共建立家风家训风尚美庭院3000多个。

同时，通过挖掘企业文化和家风家训馆资源对接功能，形成良性互动。如指导富岭科技有限公司建立企业家家风家训展示厅，融合员工优秀家风家训整编成企训，推动企业业兴人和。

结合校园文化，借力市妇女儿童活动中心、社区家长学校、家庭式图书馆等亲子阵地，我市开设了小小礼仪官、亲子分享阅览室，让孩子们在阅读中传承崇学向善家风。目前共开展家风家训儿童议事会、开笔破蒙典礼等活动近40场，多形式推进未成年人德育教育和传统文化教育。

可量化 提升约束激励

结合文明城市创建整体规划，我市将好家风家训作为家庭文明创建的重要内容，印发了《温岭市文明家庭创建管理办法》等文件，为好家风好家训建设提供制度保障，实现文明家庭创建规范化、制度化、长效化。

同时，我市建立常态化寻找、每年选树发布“文明家庭”的工作机制，增加家风家训在文明家庭评选中的比重。实行“基础星（爱国守法、和睦友爱、明礼诚信、平安示范）+特色星（孝老爱亲、绿色洁美、敬业清廉、书香学习、勤劳奋进、公益大爱）”的市镇两级分类创评模式。当前，全市文明家庭参与率达90%，创建率达25%，居台州前列。

重激励，强动力。目前，温岭已在全市范围内实施“双联盟双礼遇”机制，围绕家庭衣食住行等多维度生活需求，创新推出“好家庭礼遇电子卡”和“16分钟家庭礼遇圈”，累计发放礼遇卡1584张；联合建行等金融机构，提供“好家庭信用贷”服务，截至目前，共为219个家庭申请信用贷款6828万元。

融合式 强化项目整合

去年以来，我市开展“和合城·幸福家”家庭建设月活动、“全家福”公益拍摄展、“夸夸我的好爸妈”视频征集等活

16个网点 无休日 办理 温岭 警医邮 来啦！

政务服务零距离

本报讯（记者谢安琪 通讯员洪妙增）驾驶证到期了，要换驾驶证，可是没时间去车管所，该怎么办？近日，记者从温岭邮政管理局获悉，为进一步落实“我为群众办实事”工作，助力实现在家门口就能办事，该局联合市公安局等相关部门联合推出“温岭邮政警医邮”窗口

一站式便民服务项目，旨在为广大市民提供更加优质的便民服务。

该项目办理范围涵盖互联网信息变更、驾驶证业务、机

动车业务，备案制机动车抵押、解抵押登记业务等。办理人员只需携带本人身份证件、驾驶证到邮政警医邮窗口进行登记，确认所需办理的业务后到警医邮便民体验区拍照、体检、等待远程审核通过即可。审核通过次日，邮政工作人员会根据邮寄地址送证上门，让办事群众更省心、更舒心。

截至目前，温岭已完成全市范围内16个新网点建设，提供“无休日”办理服务。温岭邮政管理局相关负责人表示，接下来，我市将继续深化“放管服”便民措施，让群众实实在在享受到高效便捷的一站式便民服务，真正提升群众的获得感、幸福感、安全感。